

# Быть патриотом страны



фото Линара ГАЛИМОНОВА

**Наталья РЫЖКОВА, Караганда**

В областном центре, за которым давно закрепилось звание «космической гавани», у памятника Героям космоса состоялся парад, посвящен-

ный Дню космонавтики и открывший одновременно ежегодный месячник обороно-массовой и военно-патриотической работы. В марше,

отдавая честь ветеранам Великой Отечественной войны, собравшимся на площади им. Юрия Гагарина, прошли учащиеся Республиканской военной школы-интерната им. Т. Бегельдинова, кадеты, подразделения воинских частей.

На площади собралось до полутора тысяч человек. На митинге выступили фронтовики, воины-интернационалисты. Все они говорили о формировании у подрастающего поколения патриотического сознания и активной гражданской позиции. Земляков тепло поздравил со знаменательным днем – днем полета человека в космос – первый казахский космонавт, Халык Каһарманы, Герой Советского Союза Тохтар Аубакиров. Его приветствовали горячими аплодисментами. В своем выступлении он обратился к старожилам и юному поколению, к военнослужащим и гражданским лицам с искрен-

ними словами: «Патриотизм важен в процветании страны. Он означает любовь к отчиму дому и родной земле, уважение к наставникам».

Тохтар Аубакиров встретился с ветеранами войны и труда. Всем хотелось пообщаться с Героем космоса. В память о событии первый казахстанский космонавт посадил сосну, привезенную с его родины – Каркаралинска. В программу пребывания Тохтара Аубакирова, приехавшего по приглашению областного управления по вопросам молодежной политики, вошли встречи с новым поколением. В кинотеатре «Сарыжайлау», где открылась большая выставка о космосе и первом космонавте Казахстана, гость ответил на вопросы старшеклассников и студентов. Затем космонавт принял участие в работе молодежного дискуссионного клуба «Свободное мнение» – «Еркин пікір» и обсудил с участниками наиболее актуальные темы.